

Вырезка из газеты
БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

12 ЯНВ 1954

от

Анджеро-Судженск

Газета №

К гастролям Новосибирского театра

С 15 января в Анжеро-Судженске начинаются гастроли Новосибирского областного театра, знакомого уже грудящимся города по прошлому году.

Коллектив театра в течение двух недель покажет 5 спектаклей.

По традиции мы открываем гастроли одним из лучших своих спектаклей «Прага остается моей» по пьесе украинского драматурга Юрия Буряковского, посвятившего ее героической жизни национального чешского героя, писателя — коммуниста Юлиуса Фучика. Этот спектакль, поставленный театром более года тому назад, показан уже свыше 80 раз.

Одной из новых работ театра является постановка сатирической комедии лауреата Сталинской премии Сергея Михалкова «Раки». Острые сатиры этой пьесы автор направил против рото-

зеев, подхалимов, обывателей.

Большое внимание уделил театр постановке пьес классической драматургии. В предстоящих гастролях будет показана комедия великого русского драматурга А. Н. Островского «Сердце не камень». Это одно из последних произведений писателя о быте и нравах купеческого замоскворечья.

В связи с предстоящим празднованием 300-летия воссоединения Украины с Россией наш театр покажет спектакль по комедии И. Карпенко-Карого (Тобилевича) «Мартын Боруля», в которой раскрываются яркие картины из прошлого украинского народа.

С интересом просмотрит зритель и популярную комедию лауреата Сталинской премии Александра Корнейчука «Калиновая роща».

В. РОДОВСКИЙ,
директор Новосибирского
областного драмтеатра.